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buHOMHANBHBIN 32aKOH /ISl AUCKPETHOH CJIy4YailHOH BeJIMYHHbI

Pemienue THIIOBOM 3aa4H

3aganume. Ilpow3BoauTcs TpU HE3aBUCHUMBIX OIIBITA, B KaXJIOM H3 KOTOpBIX coObITHE A
nosiBiisieTcst ¢ BeposstHocThIO 0,6. [TocTpouTs psin pacupeseneHust U (pyHKIUIO pacHpesieeHus
cilydaifHON BeIMUYUHBI X YHCiIa MOSBJIEHUS coObITUs A B Tpex onbITax. HaliTu uncioBble Xapak-

TEPUCTUKH ITOH CIIyJaHOW BETHMUUHBI X.

Pemenue. BeeieM auckpeTHyro ciydaiinyro Benmunay X = (Ywucio mossieHuit coobitust A
IIpU Tpex ombITax). Tak KaK UCIBITAHUS HE3aBUCHMBI, MOJKHO CJIeJIaTh BBIBOJI, YTO BEJTMUHMHA X
pacmpezeniena mo OMHOMHAIBHOMY 3aKOHY ¢ mapameTpamu: N=3, p=0,6,d= 1-p= 0,¢

(3mech P - BEpOSATHOCTH TMOSBJICHUS COOBITHS A B OJTHOM OIIBITE).

X moxer mpuauMath 3Hauenus {0, 1, 2, 3}, npuueM COOTBETCTBYIOIIME BEPOSTHOCTH OyaeM

cunrath 1o popmyne Bepuymm: P(X =k) =P, (k) =C*p“(1- p)"™* =C} 0,6 [0, 4.

[Toyqaem:

P(X=0)=C][0,6’(0,4°= 0,4= 0,06,

P(X =1)=C.[D,60,4*'= 310,610,2= 0,2,
P(X =2)=C}[D,6° (0,4 °= 310,600,4 0,45,

P(X =3)=CJ[D,6'[0,4°= 0,6= 0,21,

[Nomyyaem 3aKOH pacrpe/ieNeHHs:

P 0,064 0,288 0,432 0,216

OmnpenenuM MareMaTHYeCKOe OKUJaHKe, JUCIEPCUI0, CpeTHEE KBAPAaTUIECKOE OTKIOHEHUE
ATOU CITy4aliHOM BEJIMUUHBEI 1O popMmysaM Jijisi ONHOMHUAIBHOTO paclpeIeICHIS

MX =np =3[0, 6= 1,£ (cpenHee YUCIIO MOSBICHUN COOBITHS),
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DX =npq=3L0,6[D0,4= 0,7,

oX =4/DX =0,848¢.



